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Комплект № 1

Элементы оборудования Рекомендуемые характеристики

Весы электронные

Измерительный цилиндр(мензурка)

Два стакана с водой

Динамометр №1

Динамометр №2

Поваренная соль, палочка для перемешивания

Цилиндр стальной на нити; обозначить №1

Цилиндр алюминиевый на нити; обозначить №2

Пластиковый цилиндр на нити; обозначить №3

Цилиндр алюминиевый на нити; обозначить №4

Предел измерения 250 мл(С=1 мл)

Предел измерения 1Н (С=0,02Н)

Предел измерения 5Н (С=0,1Н)

V=(25,0±0,3)см3, m=(195±2)г

V=(25,0±0,7)см3, m=(70±2)г

V=(56,0±1,8)см3, m=(66±2)г, имеет шкалу вдоль 

образующей с ценой деления 1мм, длина не менее 80 

мм

V=(34,0±0,7)см3, m=(95±2)г, имеет шкалу вдоль 

образующей с ценой деления 1мм, длина не менее 80 

мм



Комплект №2

Элементы оборудования Рекомендуемые характеристики

Штатив лабораторный с держателями

Динамометр №1

Динамометр №2

Пружина 1 на планшете с миллиметровой шкалой

Пружина 2 на планшете с миллиметровой шкалой

Три груза, обозначить №1, №2, №3

Набор  грузов, обозначить № 4, №5, №6

Линейка и транспортир

Брусок с крючком и нитью

Направляющая длиной не менее 500мм. Две поверхности 

направляющей имеют разные коэффициенты трения бруска по 

направляющей, обозначить «А», «Б»

Предел измерения 1Н (С=0,02Н)

Предел измерения 5Н (С=0,1Н)

Жесткость (50±2)Н/м

Жесткость (10±2)Н/м

Массой по (100±2)г каждый

Наборный груз, позволяющий устанавливать массу грузов:

№4 массой (60±1)г, №5 массой (70±1)г, №6 массой (80±1)г

или набор отдельных грузов

Длина 300 мм с миллиметровыми делениями

Масса бруска (50±5)г

Поверхность «А» – приблизительно 0,2

Поверхность «Б» – приблизительно 0,6 

или две направляющие с разными коэффициентами

трения



Комплект №3

Элементы оборудования Рекомендуемые характеристики

Источник питания постоянного тока

Вольтметр двухпредельный

Амперметр двухпредельный

Резистор, обозначить №1

Резистор, обозначить №2

Резистор, обозначить №3

Набор проволочных резисторов ℓS

Лампочка

Переменный  резистор (реостат)

Соединительные провода 10 шт.

Ключ

Выпрямитель с входным напряжением 36–42В или батарейный блок

1,5 –7,5В с возможностью регулировки выходного напряжения

предел измерения 3В, С=0,1В; 

предел измерения 6В, С=0,2В

предел измерения 3А, С=0,1А; 

предел измерения 0,6А, С=0,02А

Сопротивление (4,7±0,5) Ом 

Сопротивление (5,7±0,6) Ом

Сопротивление (8,2±0,8) Ом

Резисторы обеспечивают проведение исследования зависимости

сопротивления от длины, площади поперечного сечения и удельного

сопротивления проводника

Номинальное напряжение 4,8В, сила тока 0,5А

Сопротивление 10 Ом



Комплект №4

Элементы оборудования Рекомендуемые характеристики

Источник питания постоянного тока

Собирающая линза 1

Собирающая линза 2

Рассеивающая линза 3

Линейка

Экран

Направляющая

Соединительные провода

Ключ

Осветитель, диафрагма щелевая с одной 

щелью, слайд «Модель предмета»

Полуцилиндр

Планшет на плотном листе с круговым 

транспортиром

Выпрямитель с входным напряжением 36–42В или батарейный

блок 1,5 –7,5В с возможностью регулировки выходного

напряжения

Фокусное расстояние  F1= (100±10)мм

Фокусное расстояние  F2= (50±5)мм

Фокусное расстояние  F3= (75±5)мм

Длина 300 мм с миллиметровыми делениями

Оптическая скамья

Диаметр (50±5)мм, показатель преломления примерно1,5

На планшете обозначено место для полуцилиндра



Комплект №6

Элементы оборудования Рекомендуемые характеристики

Штатив лабораторный с держателем

Рычаг

Блок подвижный

Блок неподвижный

Нить

Три груза

Динамометр

Линейка

Транспортир

Длина не менее 40 см с креплениями для грузов

Масса по (100±2)г каждого

Предел измерения 5Н (С=0,1Н)

Длиной 300 мм с миллиметровыми делениями



Характеристика комплектов оборудования

Номер 

комплекта

Характеристика комплектов оборудования

Состав комплекта

Изменений нет/внесены изменения (указать 

какие)

1А Весы электронные

Измерительный цилиндр, предел измерения 250 мл (С=1 мл)

Два стакана с водой

Динамометр №1, предел измерения 1Н (С=0,02Н)

Динамометр №2, предел измерения 5Н (С=0,1Н)

Поваренная соль, палочка для перемешивания

Цилиндр стальной на нити; V=(25,0±0,3)см3, m=(195±2)г, обозначить 

№1

Цилиндр алюминиевый на нити; V=(25,0±0,7)см3, m=(70±2)г, 

обозначить №2

Пластиковый цилиндр на нити; V=(56,0±1,8)см3, m=(66±2)г, имеет 

шкалу вдоль образующей с ценой деления 1мм, длина не менее 

80мм, обозначить №3

Цилиндр алюминиевый на нити; V=(34,0±0,7)см3, m=(95±2)г, имеет 

шкалу вдоль образующей с ценой деления 1мм, длина не менее 

80мм, обозначить №4

Динамометр №2, предел измерения 4Н 

(С=0,1Н)

Цилиндр стальной на нити V=(20,0±0,2)см3, 

m=(150±2)г

Цилиндр алюминиевый на нити 

V=(20,0±0,2)см3, m=(55±2)г



Заполняет ребенок

Заполняет специалист 

по физике





Задание 17. Проводить косвенные измерения физических величин, 
исследование зависимостей между величинами (экспериментальное задание на 

реальном оборудовании)

Используя штатив с держателем, пружину №2 со шкалой (или линейку), динамометр № 1 и груз 
№ 5, соберите экспериментальную установку для измерения жёсткости пружины. Определите 
жёсткость пружины, подвесив к ней груз. Для измерения веса груза воспользуйтесь 
динамометром. Абсолютная погрешность измерения удлинения пружины составляет ±2 мм, а 
абсолютная погрешность измерения веса груза равна ±0,02 H.
В бланке ответов № 2
1) сделайте рисунок экспериментальной установки
2) запишите формулу для расчёта жёсткости пружины
3) укажите результаты измерения веса грузов и удлинения пружины с учётом абсолютных 
погрешностей измерений
4) запишите значение жёсткости пружины



Задание 17. Проводить косвенные измерения физических величин, 
исследование зависимостей между величинами (экспериментальное 

задание на реальном оборудовании)
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I=(0,4±0,1)А; U=(2,3±0,4)В; t=5мин=300с
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